
令和７年度第２回かながわ食の安全・安心基礎講座 アンケート集計結果 

 

アンケート回答者数：保護者10名（講座参加者数：10組20名、回答率：100％） 

 

問１ 本日の講座を、何でお知りになりましたか。 

   

 

    

 

問２ 本日の内容はいかがでしたか。 

 

 

    

  



 

［具体的なご意見、ご感想］ 

・ 工場見学があると参加しやすい。 

・ 普段見学する事ができない工場ラインを見れて、とてもよかったです。

ありがとうございました。 

・ お土産沢山ありがとうございました。子どもがコーラ大好きなので、

工場が見れて楽しそうでした。 

・ 製品が流れていて実際に見ることができて楽しかったです。 

・ 暑い中バス停の前でのお出迎えから、開始前の撮影スポットまでとて

も丁寧な見学ツアーだと思いました。 

    社員さんみなさんの対応もとてもよかったです。工場見学も、講義も 

楽しく、充実した時間となりました。 

・ 子どもは、どのようにして商品が作られているのか知らず、スーパー

マーケットに売っている、自販機で買えるという事しか分かっていな

かったので、工場見学をさせていただく事で良い学びになったと思い

ます。ありがとうございました。 

・ ペットボトルの出来上がるまでが細かく詳しく知れました。工場のラ

インを見れて良かったです。 

・ 実際に製品を製造しているところを見ることができてよかったです。 

    写真撮影やお土産がうれしかったです。ありがとうございました。" 

・ 製造過程が良く分かり勉強になりました。 

  



 

問３ 受講前と比べて、食の安全・安心についての理解は深まりましたか。 

 

 
    

 

問４ 食の安全・安心に関する事項について関心があるものは何ですか。 

（最大３つまで選択） 

 

※「汚染化学物質」とは、食品に意図せずに含まれる有害な物質（カドミウム、水銀、ダイオキシンなど） 

をいいます。 

  

    



 

問５ 食の安全・安心に関する事項についてどのように情報を調べていますか。 

（最大３つまで選択） 

 

 

    

 

問６ 現在、流通している食品は安全だと思いますか。 

 

    

 

 

  



 

問７ 現在、流通している食品が安全だと思う理由は何ですか。 

（最大２つまで選択） 

    

  



 

問８ 現在、流通している食品に対して不安に思う理由は何ですか。 

（最大２つまで選択） 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



問９ 県では食の安全・安心に関する講座を定期的に開催しています。どのよ 

うなものであれば参加を検討しますか。（最大２つまで選択） 

 

 

  

問 10 年代を教えてください。 

  

   

 

以上 


